Modalità di versamento della TARES da parte dei residenti all’estero

Ministero dell’economia e finanze, Risoluzione n. 10/DF del 2 dicembre 2013

Il Ministero delle Finanze nella risoluzione n.10/DF del 2 dicembre 2013 interviene in materia di modalità di versamento del tributo comunale sui rifiuti e sui servizi (TARES) anche da parte dei residenti all’estero.

Per quanto riguarda il versamento della TARES da parte dei residenti all’estero precisa il ministero che poiché dall’estero tale versamento non può essere eseguito tramite modello F24, i contribuenti devono:

•• relativamente al tributo o alla tariffa puntuale di cui al comma 29 dell’art. 14 del D. L. n. 201 del 2011, di provvedere al versamento tramite sul Conto corrente intestato al Servizio tesoreria del Comune:

UNICREDIT S.P.A. FILIALE DI GALEATA

CODICE IBAN: IT 19 T 02008 67800 00000607985

•• relativamente alla maggiorazione TARES per i Servizi Indivisibili, effettuare un bonifico direttamente in favore della Banca d’Italia utilizzando il codice IBAN IT 80 R 01000 03245 348001150300, ai fini dell’accreditamento delle somme al bilancio dello Stato. E’ necessario, inoltre, indicare il codice BIC “BITAITRRENT”, corrispondente alla Banca d’Italia. Come causale del versamento devono essere indicati:

· il codice fiscale o la partita IVA del contribuente o, in mancanza, il codice di identificazione fiscale rilasciato dallo Stato estero di residenza, se posseduto;

· la sigla “MAGG. TARES”, 

· il nome del Comune ove sono ubicati gli immobili;

· il codice tributo 3955;

· l’annualità di riferimento (2013)
La copia di entrambe le operazioni dovrà essere inoltrata al Comune per i successivi controlli.

Per ulteriori informazioni rivolgersi all’Ufficio Tributi Associato delle Entrate Tributarie e dei Servizi Fiscali (tel. 0543/975425 - fax 0543/975427 - e-mail serviziotributi@comune.galeata.fc.it).

