COMUNE DI GALEATA
Relazione sul fondo  destinato alle politiche di sviluppo delle risorse umane e della produttività - anno 2008
L'anno  duemilaotto il giorno ventidue del mese di dicembre alle ore 11,00  presso la sede comunale, 

Il Revisore

Visti:

· I vigenti CCNL ed in particolare il CCNL del 11/4/2008;
· Il D.L. n.112 del 25/6/2008, convertito con modificazioni nella legge n.133/2008;

· I prospetti di quantificazione e ripartizione del fondo destinato alle politiche di sviluppo delle risorse umane e della produttività per l’anno 2008, sottoposti all’approvazione della delegazione trattante in data 18/12/2008;

a c c e r t a t o

· che le disposizioni contenute nell’art.9, comma 1, del CCNL dell’11/4/2008, in merito alle progressioni orizzontali sono state rispettate, anzi l’accordo decentrato sottoscritto il 24/10/2006 prevede, all’art.11 dell’allegato II, un requisito minimo di permanenza nella posizione economica in godimento di anni tre;

· che il fondo di cui sopra non finanzia le posizioni organizzative presenti nell’ente, in quanto   finanziate con fondi di bilancio;

· che sia le progressioni orizzontali che la produttività vengono erogate in base a criteri prestabiliti che tengono conto, prioritariamente della valutazione espressa dai responsabili/segretario, successivamente dell’anzianità di servizio/ore lavorate e della formazione, in ottemperanza al vigente contratto decentrato collettivo del comune di Galeata;

· che l’Ente con atto della giunta n.8 del 18/1/2008 ha approvato il PEG ed assegnato ai responsabili dei servizi obiettivi il cui raggiungimento permetterà sia l’erogazione dell’indennità di risultato agli apicali, che la produttività individuale agli altri dipendenti;

· che il nucleo di valutazione è stato costituito in forma associata con la Comunità Montana dell’Appennino Forlivese;

· che il servizio di controllo interno in data 18/12/2008 ha accertato la possibilità di iscrivere sul fondo 2008, nella parte variabile, la quota dell’1,2% pari a € 4.514,21, di cui all’art.15, comma 2 CCNL 1/4/1999;

· che, ai sensi dell’art.15, comma 5, del CCNL 1/4/1999, si è proceduto alla riorganizzazione dell’ufficio tributi associato in quanto, entrando a far parte  della “zona due Valli”,   è stato richiesto un aumento delle prestazioni al personale esistente introducendo nuovi compiti nel servizio;

c o n s i d e r a t o 

· che sul bilancio di previsione 2008, in data 14/12/2007 è stato espresso dal sottoscritto parere favorevole;

· che la giunta comunale nella seduta del 19/12/2008 ha autorizzato il Presidente della delegazione trattante alla sottoscrizione dell’accordo per la quantificazione e ripartizione del fondo destinato alle politiche di sviluppo delle risorse umane e della produttività per l’anno 2008;

a t t e s t a 

la compatibilità dei costi della contrattazione collettiva decentrata integrativa con i vincoli di bilancio

  





Il Revisore






      dott. Bruno Monti
